

హార్షన్ డబుల్

- పాకిస్థాన్పై భారత్ ఘన విజయం
- ఏషియన్ చాంపియన్ ట్రోఫీ హాకీ



3 లంకాపాతాళి హాకీ టూర్నామెంట్లో భారత్ తరఫున అత్యధిక గోల్స్ చేసిన మూడో స్థానంలో హార్షన్ ప్రీత్ సింగ్ (203) నిలిచాడు. డ్యాన్స్ చంద్ (570), ఖల్సిర్ సింగ్ (246) ముందువరుసలో ఉన్నారు.

హులన్ బుయర్ (వైనా): ఏషియన్ చాంపియన్ ట్రోఫీలో భారత్ హాకీ జట్టు వరుస విజయాలతో దూసుకెళ్తున్నది. డిఫెండింగ్ చాంపియన్ హాకీలో ఇప్పటికే సెమీఫైనల్లో భారత్ 2-1తో దాయాది పాకిస్థాన్పై విజయం దుబి మోగించింది. తద్వారా మరోపైపు జోర్నీలో ఇప్పటి వరకు అపజయమెరుగుని పాక్.. భారత్ చేతిలో తొలి ఓటమి ఎదురైంది. భారత్ తరఫున కెప్టెన్ హర్షన్ ప్రీత్ సింగ్ (193, 19.9) డబుల్ గోల్డ్ అదరగొట్టాడు. అహ్మద్ నదీమ్ (89) పాక్కు ఏకైక గోల్ అందించాడు. 2016 నుంచి పాక్పై తమ అప్రతిహత విజయాలతో ఆకట్టుకుంటున్న టీమ్ ఇండియా అదే పరంపరను కొనసాగించింది. గతేడాది హాంకాంగ్ వేదికగా జరిగిన ఆసియా గేమ్స్లో 10-2తో భారత్ విజయం సాధించిన భారత్.. చెన్నైలో ఏషియన్ ట్రోఫీలోనూ 4-0తో విత్తవేసింది.

ఆది నుంచే జోరు: చిరకాల ప్రత్యర్థుల మధ్య పోరు ఆరంభం నుంచే ఆకట్టుకుంది. మ్యాచ్ మొదలైన తొలి నిమిషం నుంచే ఇరు జట్ల ప్లేయర్లు గోల్ లక్ష్యంగా ముందుకు కదిలారు. బంతిని తమ ఆధీనంలో ఉంచుకునేందుకు అన్ని రకాల లాగా ప్రయత్నించారు. అయితే మ్యాచ్ 8వ నిమిషంలో మిడ్ ఫీల్డర్ హర్షన్ షాహిద్ అందించిన పాస్ ను నదీమ్ ప్రీత్ గోల్ గా మలుచడంతో పాక్ 1-0 ఆదికృంతికి వెళ్లింది. వెంటనే తేరుకున్న భారత్ ఎదురుదాడికి దిగింది. పాక్ గోల్ పోస్టును లక్ష్యంగా చేసుకుంటూ మన దళాలు మరుకుగా ముందుకు కదిలాయి. ఆరు నిమిషాల తేడాతో దక్కిన రెండు పెనాల్టీ కార్డులను స్ట్రాక్ డ్రాఫ్ట్ కర్ హర్షన్ ప్రీత్ సింగ్ గోల్స్ చేయడంతో భారత్ ఆదికృంతి 2-1కి పెరిగింది. హర్షన్ కొట్టిన పవర్ పుల్ షాట్లను అడ్డుకోవడంలో పాక్ గోల్ కీపర్ మునీబ్ విఫలమయ్యాడు. అయితే స్కోరును సమం చేసేందుకు పాక్ ప్లేయర్లు ఎంతగా ప్రయత్నం చేసినా లాభం లేకపోయింది. రెండో క్వార్టర్ ముగిసేసేసేగా దక్కిన పెనాల్టీ కార్డులను పాక్ సద్దినియోగం చేసుకోలేకపోయింది. కీలకమైన చివరి క్వార్టర్లో భారత్ కు మూడు పెనాల్టీ కార్డుల దక్కినా.. గోల్స్ గా మలుపలేకపోయింది. ఇదిలా ఉంటే హర్షన్ ప్రీత్ సింగ్ పాక్ ప్లేయర్ల అప్రతిహత పోరాటాన్ని మూల తూటాలు పేలాయి. జగ్జిత సింగ్ గౌస్ పహీద్ దురుసగా అడ్డుకోవడంతో 10 నిమిషాల పాటు సస్పెన్షన్ కు గురయ్యాడు.



లివింగ్ స్ట్రోమ్ విజృంభణ
అసిస్ట్ ఇంగ్లండ్ విజయం

కార్టఫ్: ఆస్ట్రేలియాతో రెండో టీ20లో ఇంగ్లండ్ హార్ట్ టాకెట్ లియామ్ లివింగ్ స్ట్రోమ్ ఆకాశం చుట్టూ చెలరేగాడు. అఖిల వరకు ఆసక్తికరంగా జరిగిన మ్యాచ్ లో ఇంగ్లండ్ 3 వికెట్ల తేడాతో అసిస్ట్ విజయం సాధించింది. కంగారులు నిర్దేశించిన 194 పరుగుల లక్ష్యచేదనలో ఇంగ్లండ్ మరో ఓవర్ మిగిలుడంగానే 7 వికెట్లు కోల్పోయి విజయాన్ని దురుసుకుంది. 79 పరుగులతో బిల్ జాక్సన్ (12), జోర్డాన్ (0), కెప్టెన్ ఫిల్ సాట్లీ (39) వికెట్లు చేజారుతున్న ఇంగ్లండ్ ను లివింగ్ స్ట్రోమ్ (87) ఆదుకున్నాడు. ఆసిస్ట్ బోలింగ్ దాడిని సమర్థంగా తిప్పికొడుతూ నాలుగో వికెట్ కు జాకబ్ బెటెల్ (44)తో కలిసి ఇన్వింగ్స్ చక్కి దిద్దాడు. వీరిద్దరు కలిసి 90 పరుగుల భాగస్వామ్యాన్ని నెలకొల్పారు. షార్ట్ (5/22) ఐదు వికెట్లతో రాణింట్టాడు. అంతకుముందు అసిస్. జేక్ ఫ్రైజర్ (50), ఇంగ్లీస్ (42) ఆకట్టుకోవడంతో 20 ఓవర్లలో 193/6 స్కోరు చేసింది. బైడన్ కార్న్ (2/28), లివింగ్ స్ట్రోమ్ (2/16) రెండో వికెట్లు తీశారు. అర్ధసెంచరితో జట్టును గెలిపించిన లివింగ్ స్ట్రోమ్ 'మ్యూస్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' దక్కింది. ఇరు జట్ల మధ్య మూడో టీ20 ఆదివారం జరుగుతుంది.

జాతీయ హాకీ జట్టులోకి జ్యోతి

ప్రాబుల్ కు ఎంపికైన రాష్ట్ర యువ ప్లేయర్

బెంగళూరు: జాతీయ క్యాంప్ కోసం ఎంపిక చేసిన భారత్ హాకీ జట్టు ప్రాబుల్ క్లో తలంగాణ యువ ప్లేయర్ ఈ దుల జ్యోతిరెడ్డి చోటు దక్కించుకుంది. స్వదేశం వేదికగా వచ్చే నెల 11 నుంచి మహిళల ఆసియా చాంపియన్ ట్రోఫీ సన్నాహకాల్లో భాగంగా 33 మందితో కూడిన జట్టును హాకీ ఇండియా (హెచ్ఐ) శనివారం ప్రకటించింది. బెంగళూరులోని జాతీయ క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ (సాయ్) ఆదివారం నుంచి అక్టోబర్ 9 వరకు క్యాంప్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో మెరుగైన ప్రదర్శన కనబరిచిన వారితో తుది జట్టును ఎంపిక చేయనున్నారు. ఇదిలా ఉంటే జాతీయ హాకీ జట్టుకు ఎంపికైన జ్యోతిరెడ్డిని శనివారం సాట్లీ ఛైర్మన్ శివసేనారెడ్డి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. సాట్లీ నుంచి పూర్తి సహాయం, సహకారాలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు.



సాట్లీకు నిరాశ

3000మీ స్పెల్డ్ చేజేతల్లో 9వ స్థానం

మీటర్ల స్పెల్డ్ చేజేతల్లో సాట్లీ తొమ్మిదో స్థానంలో నిలిచాడు. శుక్రవారం 30వ పడిలోకి ప్రవేశించిన సాట్లీ తన రేసును 8:17:09 సెకన్ల టైమింగ్ తో పేలవ ప్రదర్శన కనబరిచాడు. మొత్తం 10 మంది రేసుర్లు పోటీపడ్డ రేసులో కెనాడా చెందిన అమెస్ సెమెన్ (8:08:90సె), సోఫిన్ నెల్ బజాలీ (8:08:60సె), అమెస్ జినానా (8:09:68సె) వరుసగా స్వర్ణ, రజత, కాంస్య పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు. ఇటీవల ముగిసిన పారిస్ ఒలింపిక్స్ లోనూ సాట్లీ స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన కనబర్చడంలో విఫలమై 11వ స్థానంలో నిలిచిన సంగతి తెలిసిందే.



బ్రస్సెల్స్: ప్రతిష్టాత్మక డైమండ్ లీగ్ లో భారత్ అథ్లెట్ అవినాష్ సాట్లీకు నిరాశ ఎదురైంది. శుక్రవారం అర్ధరాత్రి భారత్ కాల మాసం ప్రకారం జరిగిన పురుషుల 3000

తిలక్ వర్మ శతక జోరు

ఇండియా 'ప' రెండో ఇన్నింగ్స్ 380/3 డిక్లెర్

అనంతపూర్: దుబిల్ ట్రోఫీలో మ్యాచ్ లు రసవత్తరంగా సాగుతున్నాయి. దేశవాళీలో సత్కాచారి జాతీయ జట్టులో చోటు ఆశిస్తున్న ప్లేయర్లు అదరగొడుతున్నారు. ఇండియా - డి.తో జరుగుతున్న మ్యాచ్ లో ఇండియా 'ప' బ్యాటర్లు హైదరాబాద్ తిలక్ వర్మ (193 బంతుల్లో 111 నాటౌట్, 9 ఫోర్లు), ఓపెనర్ ప్రథమ్ సింగ్ (189 బంతుల్లో 122, 12 ఫోర్లు, సిక్స్) సూపర్ సెంచరిలో కడంత్ క్యార్యూ. వీరిద్దరి విజృంభణతో ఇండియా 'ప' రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 380/3 వద్ద డిక్లెర్ చేసింది. తిలక్, ప్రథమ్ కలిసి రెండో వికెట్ కు 104 పరుగులు జోడించారు. ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ గేటు దిగిన ఇండియా 'డి' వికెట్ కోల్పోయి 62 పరుగులు చేసింది. రిశీ భుయ్య (44), యక్ దూబే (15) క్రీజాలో ఉన్నారు.

అడుకున్న అభిమన్యు: ఇండియా 'సీ' తో జరుగుతున్న మ్యాచ్ లో ఇండియా 'బీ' ఎదురుదుకున్నది. సహజ రులు విఫలమైన చోట కెప్టెన్ అభిమన్యు ఈశ్వరన్ (143 నాటౌట్) అజేయ సెంచరితో అడుకున్నాడు. ఓవర్లవైట్ స్కోరు 124తో మూడో రోజు ఆట కొనసాగించిన ఇండియా 'బీ' వరుస విరామాల్లో వికెట్లు కోల్పోయింది. ముషీర్ ఖాన్ (1), సర్కాజ్ ఖాన్ (16), రింకూ సింగ్ (6), సీతీకమార్ రెడ్డి (2), సుందర్ (13) స్వల్ప స్కోర్లు చేసినదిగా. అయినా వెనుకకు తగ్గని ఈశ్వరన్.. జట్టుకు గౌరవప్రదమైన స్కోరు అందించాడు. చేతిలో మూడు వికెట్లు ఉన్న ఇండియా 'బీ' 218 పరుగుల వెనుకంజలో కొనసాగుతున్నది.



మద్రాస్ ఇంటర్నేషనల్ సర్క్యూట్ వేదికగా శనివారం జరిగిన ఇండియన్ రేసింగ్ లీగ్ (ఐఆర్ఎల్)లో వైట్ బర్డ్ రైడర్స్ డైవర్ జాన్ లాంకెస్టర్ విజేతగా నిలిచాడు. గాల్లియో జిలోవ, రుహాన్ అల్లం, రెండు, మూడు స్థానాలు దక్కించుకున్నారు. ఫోట్యూలా-1లో జాడెన్ పరియత్ (బెంగళూరు స్పీడ్ స్టర్స్) పోడియం ఫీలిష్ చేశాడు.

అర్జున్ అదుర్స్

బుడాపెస్ట్: ప్రతిష్టాత్మక చెన్ ఒలింపియా డిలో భారత్ యువ గ్రాండ్ మాస్టర్ ఇరిగిసి అర్జున్ అదరగొడుతున్నాడు. నాల్గో రౌండ్ లో భాగంగా సెర్బియాతో జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్ విజయం సాధించడంలో అర్జున్ కీలకమయ్యాడు. అత్యధిక సరనాతో జరిగిన గేమ్ ను ప్రజ్ఞానంద డ్రా చేసుకోగా, తనపై పెట్టుకున్న ఆశలను మమ్మిచ్చేయని అర్జున్.. ఇండిన్ అల్ట్రాడర్ ను ఓడించి వరుసగా నాలుగో విజయాన్ని ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. మరోపైపు విడితీ గుజరాతి, గుకేష్ విజయాలతో భారత్ 3.5-0.5 తేడాతో సెర్బియాపై గెలిచింది.

కోహ్లా, రాధిక సెల్ఫీ



భారత్ స్టార్ క్రీకెటర్ విరాట్ కోహ్లా, ప్రముఖ సీనియర్ రాధికా శరత్ కుమార్ సెల్ఫీ అభిమానులను ఆకట్టుకుంటున్నది. లండన్ నుంచి చెన్నై వెళ్తున్న విమానంలో కోహ్లాని కలుసుకున్న రాధిక ఆరాధ్య క్రీకెట్ పై తన ఇష్టాన్ని చాటుకుంటూ ఫోటోను సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసింది.

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+

Install